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ilí čtenáři, spoluobčané, 
s blížícím se koncem roku jsme se opět dopracovali k vydání dalšího čísla Rudimovského zpravodaje. Naše 
každoroční odhodlání, že v příštím roce vydáme zpravodaje alespoň dva, vzalo opět za své, a tak se vám do-

stává k rukám letošní jediné vydání. Tak snad se to podaří příští rok….   
Při každoročním psaní úvodníku člověku dojde, jak ten čas utíká, vždyť jsem ho psala nedávno. Ale tento pocit znáte 
všichni, nedávno byly Vánoce, Velikonoce, nic se letos nestihlo. Než se člověk otočí, tak je konec roku. Ale pokud se otočí 
zpět a podívá se pořádně, tak tam určitě každý z nás najde něco dobrého co se událo, třeba jen maličkost, která nás 
opravdu potěšila. Často tyto maličkosti zapadnou a člověk na ně zapomene. Ale jsou to právě tyto maličkosti, které dělají 
život šťastným. Těch velkých radostí zase tolik nebývá. A tak když se ohlédnu za rokem na obecním úřadě neuvidím už si-
ce takovou velkou akci jako bylo postavení nového úřadu, ale spoustu menších akci. Rekonstrukce zvonice, oprava cesty 
do Kruhů, rekonstrukce fotbalových šaten, fotovoltaiku na obchodě, pořízení elektromobilu, traktoru s příslušenstvím a 
pak spousta ještě drobnějších akcí. Takže jsme toho stihli spoustu i když to není asi tak viditelné. A tak je to i v životě. Pře-
jeme vám do dalšího roku spoustu maličkostí, které vás i vaše blízké potěší a přejeme vám ať si je hlavně užijete ve zdra-
ví. 
           redakce Rudimovského zpravodaje 
 

 

M 

Plán svozu plastů a nápojových kartonů v roce 2026: 
21. 1.; 18. 2.; 18. 3.; 15. 4.; 27. 5.; 24. 6.; 22. 7.; 19. 8.; 16. 9.; 14. 10.; 25. 11.; 23. 12. 

 

Svoz komunálního odpadu bude prováděn v roce 2026 každý sudý pátek. 
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Zprávy z obce 
 
Z pohledu obce nebyl rok 2025 ve znamení tak velký investic jako ty předchozí 
zahrnující rekonstrukce haly v areálu bývalého statku, postavení budovy nového 
úřadu. Rok 2025 je rokem projektů spojených s fotbalovým hřištěm a jeho 
zázemím, projetků menších (rekonstrukce zvonice a jejího okolí, oprava pece na 
sušírně, vyspravení polní cesty kolem Diatlova kříže na Prokšov a od Kakové po 
skládku dřeva v Doubravách, oprava ochozu na biotopu apod.) a pokračováním v 
krocích energetické soběstačnosti a dlouhodobého snižování nákladů obce 
(fotovoltaika na budově obchodu, elektromobil obce s dobíjecí stanicí, příprava 
dalších fotovoltaik apod.). Řada realizovaných projektů má své kořeny již v 
předchozích letech, jen na ně v tomto roce "vyšla řada" díky postupnému 
plánování a návaznosti většiny projektů. Jinak tomu nebude ani v roce příštím, 
tedy 2026, na který máme již připravenu řadu projektů k realizaci nebo přípravy 
před realizací. V záloze pak máme několik záměrů teprve ve fázi vize, kdy se bude 
postupně připravovat jejich realizace.  

Ohlédnutí za Novostavbou obecního úřadu ... 

Jak jsem již zmíníl, v roce 2024 jsme společeně zahájili provoz našeho nového obecního úřadu a tato nadčasová, 
špičkově technicky vybavená, ekologická, enviromentální a energeticky aktivní budova získala během roku 2024-2025 
řadu dalších ocenění. Pro odborníky, energetecké manažery, enviromentální pracovníky, 
starosty a úředníky z jiných obcí, krajů a také zemí Evropy  (např. Ukrajiny) je s podivem, že 
jsme se nebáli  a do takto pro naši obec finančně nákladného projektu se rozhodli jít. Všechni 
návštěvníci, kteří náši stavbu navštívili byli opravdu překvapení, že i tak malá obec dokáže 
vybudovat, tak „velký“ a zajímavý projekt. I občané, kteří úřad již používali byli mile překvapeni 
vybavením, praktičností a útulností budovy. 
Stavba sama získala řadu ocenění - Zlatou cihlu v kategorii novostavba veřejné budovy 
Zlínského kraje při soutěži Vesnice Roku 2024, Čestné uznání v souteži Stavba roku 2025 
Zlínského kraje, bylo o ní uveřejněno několik článků v běžném dením tisku nebo obdborných 
periodicích (např. Stavitel) a poslední ocenění dostala v soutěži Obec 2030 (inovativní projekty 
obcí). 
Proč to vše píši ? Jen abychom si s odstupem času uvědomili, že se nám podařilo postavit něco, 
co je opravdu kvalitní, ekologické, nadčasové a na co můžeme být poprávu hrdí. 

Rekonstrukce roubené zvonice 

Již řadu let stojí bez většího zásahu, ale na konci léta 2025 jí znenadání 
zkropenatěla střecha. Důvodem není nic jiného než avizovaná rekonstrukce 
střechy zvoničky a výměna těch šindelů, které již dosloužily, ale nebojte za pár 
měsíců bude barva vyměněných šindelů téměř stejná a kropenatost se ztratí..  
Poslední rozsáhlý zásah a údržba byla na 
zvoničce provedena na začátku tohoto 
tisíciletí a aby nám zvonička co nejdéle 
vydržela v co možná nejlepším stavu, bylo 
potřeba provést výměnu degradovaného 
šindele, lokální vysprávky střechy a 
ošetření celé stavby přípravkem proti 
dřevokaznému hmyzu, houbám a 
zpomalení vlivů počasí. Na tuto část se 
nám podařilo získat prostředky z 
Ministerstva zemědělství ve výši cca 78 tis. 
Kč. 
Po dokončení 

prací na zvoničce jsem přistoupili také k realizaci prací na 
opravě přístupového chodníčku ke zvonici a zvelebení  
jejího okolí. Díky těmto pracem došlo opět ke zkrášlení 
okolí a stavby samotné a zlepšení přístupu ke zvonici. 
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Rekonstrukce šaten na Jankulce a okolí hřiště 

Rok 2025 byl pro fotbalové hřiště, jeho zázemí a okolí přelomový. Nejen že se podařilo získat od státu po dlouhých 
letech pozemek pod fotbalovým hřištěm, ale také to byl rok velkých investic do zázemí - šaten a okolí hřitě. 
Vedle fotbalového hřiště byla vybudována náběhová plocha pro hasiče se zásobárnou vody pro vodní útoky (16 m3), 
tato je zásobena vodou ze střech budov zázemí hřiště, případně může být využita také dešťová voda, která je zachycena 
u budovy skladové haly na statku (cca 11 m3) nebo od úřadu (4 m3). 

Fotbalové šatny byly v dubnu 2025 napojeny na vodovodní řad. 
Této stavby jste si jiště všimli, když jste projížděli kolem hřiště, 
přes řadu komplikací se vše zdárně podařilo a již nemusíme na 
šatnách řešit problémy s nedostatkem pitné a užitkové vody.  
Další zásadní investicí, která letos poběhla, je rekonstrukce 
budovy šaten. Což byl také důvod proč všechny domácí zápasy 
podzimní sezony byly hrány v exilu na hřišti v Hrádku. 
Rekonstrukce byla z 
důvodu finanční 
náročnosti a také jistých 
technologických nároků rozdělena na několik etap. V tomto 
roce proběhla etapa číslo  I. a II. Více k jednotlivým etapám se 
dovíte níže. 
Předmětem etapy č. I byla kompletní rekonstrukce sociálního 

zázemí (WC) a šatny rozhodčího. U této etapy rekonstrukce zahrnovala kompletní překopání dispozic WC. Nově budou 
na dámském WC dvě toalety a místnost rozhodčího je nově doplněna také o sprchu. Všechny místnosti jsou vybaveny 
novou sanitou, nově obloženy a vydlážděny. Byly také vyměněny vstupní dveře do 
místností WC a rozhodčího. Náklady na tuto etapu činili cca 607 tis. Kč a na tuto 
etapu se nám podařilo získat prostředky ve spolupráci s MAS Luhačovské Zálesí a 
SZIF ve výši 256.200,- Kč. 
Etapa č. II byla o něco náročnější a rozsáhlejší. Jejím předmětem byla kompletní rekonstrukce sprch jak v šatně domácích 
tak hostů. Rekonstrukce zahrnovala výměnu kanalizace ve sprchách, nové rozvody vody, kompletní výměnu rozvodů 
elektřiny, nové obložení a dlažbu v obou sprchách a vytápění objektu. Dále jejím předmětem byla výměna sanity a 
odvětrání sprch a WC.  Celkové náklady na tuto část rekonstrukce činily cca 1,9 mil. Kč. a podařilo se nám z prostředků 
Zlínského kraje získat dotaci ve výši cca 900 tis. Kč. 
V průběhu dalších let budou rekonstrukce pokračovat dle finančních možností 
obce a možností dotačních titulů. Nejdříve etapou č. III. - část šaten 
(převlékáren), technického zázemí a venkovního chodníčku okolo budovy a 
poslední etapy střecha a případně fasáda by měli následovat někdy v budoucnu 
také. Ani jedna z těchto etap by neměla mít však vliv na případné využití 
areálu. 

Pokud to tedy shrnu v řeči čísel, činily celkové náklady investované do areálu 
hřiště a jeho zázemí v tomto roce téměř 3 mil. Kč, část prostředků byla 
podpořena dotacemi ve výši přibližně 1,25 mil. Kč. Přeju tedy nám všem, ať je 
areál plnohodnotně využíván a dále se rozvíjí... 
Při pracích na rekonstrukci proběhla řada brigád a výpomocí. Brigády se týkaly 
přípravných prací, stěhování, částečných demolic, instalací vodovodní přípojky, 
drenáží a terénínních úprav po výkopových pracech. Brigád se účastnili jak 
aktivní hráči, tak hráči v "záloze", funkcionáři, fanoušci, zastupitelé, hasiči 
mladí i starší. Chtěl bych moc všem birgádníků poděkovat za jejich čas, 
nasazení i poskytnutou techniku.     -SF- 

Fotovoltaická elektrárna na budově obchodu 

Na budově obecního obchodu vyrostla menší sluneční elektrárna. Původně měla kapacitu 4 kWp, ale v 
průběhu roku jsme ji drobně rozšířili na 5,5 kWp. Součástí systému elektrárny je také bateriové úložiště o 
kapacitě cca 10 kW. Část nákladů na pořízení byla kryta z dotace, kterou poskytl Státní fond životního 
prostředí. S realizací projektu nám byla nápomocna Energetická agentura Zlínského kraje(EAZK). Ta nám vypomohla i s 
realizací novostavby obecního úřadu a případnými dalšími připravovanými projekty. Celkové náklady vč. nedotační části 
projektu činily téměř 320 tis. Kč a hodnota dotace činila 183 tis. Kč. Důvodů pro instalaci FVE elektrárny na budově 
obchodu bylo několik: ekonomický - díky instalaci je roční úspora za dodávky el. energie cca 30 %  (asi 3,7 MW), 
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ekologický - částečně si vyrábíme vlastní "zelenou" energii, praktický - pokud dojde k výpadku el. energie, je prodejna 
částečně schopna fungovat na několik hodit na záložní zdroj elektrické energie. 

Elektromobilita pro obec Rudimov 

Řada občanů si jistě všimla, že obcí brázdí bílé osobní vozidlo se 
znakem obce a několika samolepkami.  V květnu 2025 jsme 
dokončili uvažovaný záměr na pořízení obecního elektromobilu, který bude 
nabíjen převážně z přebytků FVE elektrárny na budově obecního úřadu, díky 
čemuž bude jeho provoz pro naši obec velmi přívětivý s minimálními 
provozními náklady. Celkové náklady na pořízení eletromobilu Peugeot E 2008, 
vč. nabíjecí stanice se pohybovaly okolo 830 tis. Kč a výše dotace ze Státního 
fondu životního prostředí činila 330 tis. Kč. S realizací projektu nám byla opět 
nápomocná Energetická agentura Zlínského 
kraje. 

Změna územního plánu obce 

V roce 2025 byla dokončena změna územního plánu obce č. 1 zahrnující práce přípravné a jejich následné kroky, veřejné 
projednání a pak projednání s dotčenými orgány. Nyní nás čeká poslední fáze schválení a téměř rok a půl trvající proces 
bude u konce. Vše proběhlo z důvodu, že současný uzemní plán byl pořízen v roce 2012 a od 
té doby se území obce vyvinulo a nároky na standardy územních plánů se posunuly kupředu.  
Celkové náklady na změnu č. 1 územního plánou činí 265 tis. Kč a část z nich ve výši 
185 tis. Kč pokryje dotace poskytnutá Zlínským krajem. 

Zástavba U vodojemu 

V lokalitě "U vodojemu" (mezi vodojemem a č. p. 107), kde vzniklo 10 nových parcel, v následujících letech vyroste 10 
novostaveb rodinných domů. Po několika letech 
postupných kroků se v příštím roce začne s 
výstavbou inženýrských sítí.  
V první polovině roku 2026 se začnou budovat sítě 
kanalizační, dále budou pokracovat sítě vodovodní 
a nakonec budou práce na sítích zakončeny 
elektrickými rozvody.  
Výstavba kanalizační sítě bude na bedrech obce a 
dle vysoutěžené ceny bude stát cca 4,3 mil. Kč, na 
část prostředků se podařilo obci získat dotační 
prostředky ze Státního fondu podpory investic ve 
výši 1 mil. Kč, tyto prostředky zůstanou na účtě 
obce pokud splní všechny podmínky dotace.  
Režie vybudování rozvodu nové větve vodovodu 
se ujmou Vodovody a kanalizace Zlín, a.s. a 
následná elektrifikace nové zástavby bude pod 
taktovkou EGD, a.s. 
Díky výše zmíněným skutečnostem se obec 
pomalu připravuje na to, že v této oblasti vyroste 
nová zástavba a přibude nám několik nových spoluobčanů. Vznik nové ulice s sebou přinese i drobné změny v dopravě, 
vznikne nová křižovatka, díky čemuž dojde k přesunu současné autobusové zastávky ve směru ze Slavičína blíže k 
obecnímu úřadu.  Zákres toho jak bude lokalita do budoucna vypadat a kudy povede nová ulice, si můžete odvodit z 
přilozeného obrázku. 
 
 
 

V sobotu 14. února 2026 projde obcí Maso-
pustní průvod masek. 

V sobotu 10. ledna 2026 bude v obci probí-
hat tradiční Tříkrálová sbírka. 
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Lesní cesta Ploští – Kruhy 

Již v minulém čísle jsme vás 
infomovali o připravované realizaci 
výstavby lesní cesty od koupaliště do 
Kruhů (k myslivecké chatě) v délce 
cca 1 km, což zajistí obslužnost dané 
oblasti pro odvoz a uložení 
vytěženého dříví. 
Avizované realizace lesní cesty 
bychom se měli brzy dočkat. Nyní 
ještě stále probíhá administrativní 
doplnění projektu u Státního 
intervenčního fondu z důvodu 
odstoupení původního dodavatele 
stavby od smlouvy. Nový dodavatel 
stavby je již vybrán a po opětovném 
schválení všech podkladů projektu u 
SZIF, bude realizace posvěcena. V 
průběhu následujících týdnů začne 
vítězná firma POSDOM s.r.o. s 
přípravnými pracemi a na jaře, jak počasí dovolí, se práce rozjedou na plno. Předpokládaný termín dokončení je do léta 

2026. Předpokládané náklady na vybudování cesty budou činit cca 4,3 mil. Kč 
bez DPH. Na realizaci stavby 
přispěje Státní zemědělský 
intervenční fond dotací ve 
výši téměř 3 mil. Kč.  

Informační systém pro občany v Rudimově 

Munipolis je chytrá komunikační síť spojující města a obce s jejich obyvateli. Prostřednictvím této sítě 
můžete od minulého roku komunikovat i s obcí Rudimov. Munipolis můžete využívat prostřednictvím 
aplikace, kterou si stáhnete do chytrého telefonu (QR kód ke stažení pod článkem) anebo na webových 
stránkách info.munipolis.cz, kde se přihlásíte po vytvoření svého účtu. Při registraci si určíte jaký druh 
zpráv chcete od obce dostávat. Obec bude jeho prostřednictvím zasílat občanům hlášení místního 
rozhlasu a další informace  o dění v obci.  Občané, kteří byli zvyklí na SMS s hlášením místního rozhlasu a nemají 
staženou aplikaci nebo vytvořený účet Munipolis, budou nadále dostávat stručné SMS zprávy s rozhlasovým hlášením do 

svého telefonu.  

Keramická popelnice 2025 

Devatenáctý ročník soutěže O keramickou popelnici vyhlásil dne 22. 5. 2025 Zlínský kraj ve 
spolupráci s autorizovanou obalovou společností EKO-KOM. Za naši obec se předání ocenění 
zúčastnil starosta obce společně s účetní a odnesli si opět ocenění. Naše obec se v rámci kategorie 
obcí Zlínského kraje do 500 obyvatel umístila na 2. místě. S tímto oceněním se pojila kromě 
drobných věcných odměn i odměna finanční ve výši 20 tisíc korun na podporu odpadového 
hospodářství.  

Toto ocenění patří všem našem občanům, kteří poctivě třídí odpady a přispívají tak nejen ke zlepšení životního prostředí, 
ale potažmo i k udržitelné ceně poplatku za odpad.  
V roce 2024 vytřídil každý obyvatel Zlínského kraje v průměru téměř 89 kg separovaného odpadu. Vše pomůže k přispění 
každého z nás ke zlepšení životního prostředí a snížení uhlíkové stopy. 

Místní poplatek za komunální odpady v roce 2026  

Poplatek za komunální odpad od občanů v roce 2026 v Rudimově bude nadále počítán na osobu, tak jak tomu bylo dříve 
a jeho výše bude 650,- Kč na osobu a rok. Za mírným růstem poplatku je postupné zvyšování poplatku za skládkování 
(tato je stanovena zákonem) a růstu nákladů na likvidaci odpadů. Bohužel ani jeden z těchto faktorů nemůže obec přímo 
ovlivnit. Můžeme se však dále snažit o minimalizaci výdajů na odpady a to co nejlepším a nejefektivnějším tříděním a 
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také předcházením vzniku odpadů. Díky tomu, že většina občanů a poplatníků třídí odpad, je obec schopna tento 
příspěvek za třídění přetavit v to, že se občanům nezvyšuje celkový poplatek za komunální odpad. Pokud bychom takto 
precizně a efektivně netřídili byl by poplatek za odpad vyšší a nebojím se říci, že téměř jednou takový. Takže třídit odpad 
má smysl. Náklady na odpadové hospodářství si můžete prohlédnout níže. 
Místní poplatky za rok 2026 budou splatné do 31.10.2026. Poplatky bude možné uhradit nejdříve 1. 2. 2026. Předpis 
poplatků bude zveřejněn na www.rudimov.cz/urad-obce/odpadove-hospodarstvi/. Výši poplatků vám sdělíme i na 
obecním úřadě. V případě jakýchkoliv pochybností o výši poplatků se na nás neváhejte obrátit na tel. 603118136. 

Výsledek odpadového hospodářství v roce 2024 

V tabulce Výsledek odpadového 
hospodářství za rok 2024 jsou 
shrnuty hodnoty výdajů spojené 
se svozem a likvidací 
komunálního, objemného 
odpadu, výdaje týkající se 
vytříděných složek odpadů a 
likvidace nebezpečného odpadu. 
Pro ilustraci je zde také uvedeno 
množství vyprodukovaných 
složek odpadu. 
Obdobně jako výdaje jsou 
rozčleněny také příjmy obce za 
rok 2024 spojené s odpadovým 
hospodářstvím.  
Při pohledu na tabulku si 
všimnete, že příjmy za tříděný 
odpad (odměny Ekokom) a 
železo tvoří téměř polovinu 
hodnoty příjmů, z čehož plyne, 
že při současném nastavení 
systému, má třídění pro naši obec velký smysl.  
Rozdíl příjmů a výdajů ve výši cca 42 tis. Kč byl v roce 2024 kryt z rozpočtu obce.  
Pokud si vezmete do ruky čísla z předchozích let, zjistíte, že výdaje každý rok opravdu rostou i přes to, že klesá množství 
vyvezeného odpadu. Např. vůči roku 2023 vzrostly celkové výdaje na odpady o cca 32 tis. Kč a to díky zvýšení nákladů za 
svoz a zvýšení poplatku za skládkování, a to i přes to, že jsme vyprodukovali  o cca 4 tuny méně netříděného odpadu vůči 
předchozímu roku.  
Zvýšila se také i strana příjmů a to o cca 20 tis. Kč díky vyšším odměnám od Ekokomu za kvalitní třídění odpadů.  

Sušené ovoce a povidla z Rudimova 

Obec Rudimov už několik let zpracovává ovoce z obecních sadů. Ovoce sušíme v naší sušírně nebo si z ovoce necháme 
vyrobit mošt, povidla a klevelu u externího dodavatele. Všechny tyto výrobky můžete zakoupit již delší dobu 
v rudimovském obchodě, nyní také na obecním úřadě. Koupit si můžete sušené jablka, hrušky, švestky nebo mix 

sušeného ovoce v balení o hmotnosti 
cca 100 g. Větší gramáž si můžete 
zakoupit jen na OÚ. V nabídce je taky 
jablečný mošt (objem 5 l)  buďto 
v krabici nebo bez krabice. Z povidel si 
můžete zakoupit povidla švestková o 
objemu 200 ml, 400 ml a 700 ml, 
hrušková povidla o objemu 200 ml a 
400 ml a špendlíkovou klevelu o 
objemu 200 ml a 400 ml. 

V neděli 21. prosince 2025 od 15:25 do 15:40 přinesou skauti do Rudimova na obecní úřad 
Betlémské světlo.  
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Vánoční otevírací doba v obchodě Rudimov 

                  

    dopoledne odpoledne 

22.12. pondělí 7.00 - 11.00 13:30-17:00 

23.12. úterý 7.00 - 11.00 13:30-17:00 

24.12. Štědrý den zavřeno 

25.12. 1.svátek vánoční zavřeno 

26.12. 2.svátek vánoční zavřeno 

27.12. sobota 7.00 - 11.00 zavřeno 

28.12. neděle zavřeno 

29.12. pondělí 7.00 - 11.00 zavřeno 

30.12. úterý 7.00 – 11.00 zavřeno 

31.12. středa - silvestr 7.00 – 11.00 zavřeno 

1.1. Nový rok zavřeno 

2.1. pátek 7.00 – 11.00 zavřeno 

3.1. sobota 7.00 – 11.00 zavřeno 

Od 5.1. je obchod otevřen dle běžné otevírací doby. Před Váno-
cemi a Silvestrem se bude objednávat pečivo a saláty. Tak po-
kud chcete mít jistotu, že budete mít všeho dost, tak si neza-
pomeňte objednat. Vše bude i volně v prodeji bez objednání. 
 
Kapři letos opět nebudou z důvodu nenaplnění minimálního 
množství odběru. 

Žádáme občany, aby z důvodu zimní údržby veřej-
ných komunikací parkovali svá vozidla tak, aby ne-
bránila bezproblémovému průjezdu techniky.  
Ze stejného důvodu žádáme občany, aby neparko-
vali na chodnících a nebránili tak jejich řádné údržbě 
a ostatním občanům v bezpečném pohybu po chod-
níku. Obzvlášť v zimních měsících všichni účastnici 
provozu, a to jak řidiči, tak i chodci, ocení, když se 
každý pohybuje bezpečně na svém místě a po čisté 
komunikaci. 
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Hasičské okénko 

Jihovalašská liga nočních soutěží  

Jihovalašská liga nočních soutěží (JLNS) je devítikolový seriál nočních 
soutěží v požárním sportu. Naše družstvo žen se ligy účastnilo již potřetí, 
zatímco pro muže byl letošní ročník premiérou. Družstvo žen posbíralo v 
letošním ročníku hodně nepopulárních čtvrtých míst. První úspěch přišel 
na kole v Lipové, kde ženy vybojovaly 3. místo. Naším nejúspěšnějším 
kolem JLNS byla oblíbená soutěž ve vedlejší Nevšové. Družstvo žen zde 
dokázaly porazit jen Pohořelice, které se však JLNS neúčastní, což pro 
naše ženy znamenalo vůbec první plný počet bodů do tabulky. Družstvu 
mužů se zde taktéž dařilo a ve velké konkurenci si domů odvezli ceny za 
7. místo. V ročníku 2025 JLNS se tým žen celkově umístil na 4. místě, 
čímž holky vylepšily své dosavadní nejlepší umístění z roku 2023 - 6. 
místo. Muži se ve své první sezóně umístili na pěkném 8. místě. 
 

Zlínská liga požárního sportu  

Zlínské ligy požárního sportu (ZLPS) se letos již podruhé účastnil tým 
dorostu, zatímco ženy si čtrnáctikolový seriál soutěží v požárním útoku 
odběhaly poprvé. Tým mužů se ZLPS neúčastnil, jelikož se specializují na 
požární útok na 2 hadice B, avšak většina soutěží ligy je v mužské kategorii na 3 hadice B. Výjimkou byla soutěž v 
Nevšové, které se účastnilo družstvo žen, mužů i dorostu. Nevšovský maraton (ZLPS a JLNS v jeden den) je velmi 
populární soutěž a o konkurenci zde rozhodně není nouze. O velké překvapení, a největší dosavadní úspěch, se zde 
postaralo naše družstvo dorostu, které tvoří kluci i holky, jelikož dokázali porazit všechna smíšená i čistě chlapecká 
družstva a vůbec poprvé vyhrát kolo ZLPS. Pro ženy bylo nejúspěšnější kolo ve Velkém Ořechově, kde se umístily na 5. 
místě. Celkově se v letošní sezóně ZLPS tým dorostu umístil na 
10. místě a tým žen v jejich premiéře na 13. místě.  
 

Pohárové soutěže v požárním útoku 

V letošním roce jsme se zúčastnili celkově tří pohárových 
soutěží. Soutěž O pohár Čertových skal se konala v Lidečku a 
účastnilo se jí družstvo dorostu, žen i mužů. Nejvíce se dařilo 
družstvu žen, které se umístilo na 3. místě. Na druhou 
pohárovou soutěž jsme vyrazili 4. října do Velkých Hoštic. 
Hoštický pohár je druhou největší soutěží v České republice, 
konající se jednou za dva roky, za účasti nejlepších týmů z Česka 
i Slovenska. V konkurenci 37 ženských týmů (celkem 130 týmů) 
se naše ženy umístily na krásném 17. místě. Letošní sezónu 
dorostenci a ženy uzavřeli na Sametovém poháru v 
Pohořelicích, kde ženy obsadily krásnou 6. příčku a dorostenci si domů odvezli 8. místo.  
 

Rudimovský Železný hasič  

Jako každý rok, i letos se v Rudimově na fotbalovém hřišti konala TFA 
(Toughest Firefighter Alive = nejsilnější hasič přežije) soutěž 
Rudimovský Železný hasič. V letošním ročníku se do Rudimova sjelo 
celkově 160 závodníků - 20 v kategorii přípravka, 72 mladších žáků, 54 
starších žáků, 7 dorostenců a 7 dorostenek. Z Rudimovských hasičů se 
nejlépe dařilo v kategorii přípravka Kláře Šálové, v kategorii mladší žáci 
Veronice Bártové a v kategorii starší žáci Andree Otavové, která se 
umístila na krásném 4. místě. Mezi dorostenkami se na 2. místě 
umístila Nela Lukášová a kategorii dorostenců vyhrál Ondřej Viceník. 
Rádi bychom poděkovali všem dobrovolníkům i rodičům, kteří se 
aktivně účastnili na pořádání této soutěže. Zejména chceme poděkovat 

Tomášovi Bártovi a jeho týmu za přípravu bohaté nabídky gastro specialit.  
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Valašská liga mladých hasičů 

Třetího ročníku valašské ligy mladých hasičů (VLMH) se účastnilo 
družstvo mladších i starších žáků a taktéž družstvo dorostu. Tato 
liga má celkem 12 kol konajících se od května do září. Mladší žáci se 
zúčastnili celkem čtyř kol a nejlépe se jim dařilo v Křekově, kde útok 
dokončili v krásném čase 18:86. Starší žáci se zúčastnili celkem 
devíti kol, z nichž nejlépe se jim dařilo ve Vizovicích a na Polichně, 
kde se na obou soutěžích umístili na 7. místě. Družstvo dorostu se 
účastnilo všech 12 kol, avšak tato liga pro ně byla zakletá. Nelepší 
požární útoky v rámci VLMH převedli dorostenci ve Vizovicích a ve 
Vrběticích, kde se shodně umístili na 4. místě. Celkově se ve VLMH 
mladší žáci umístili na 16. místě, starší žáci na 17. místě a dorostenci 
na 7. místě.  

Soutěž XV. okrsku v požárním sportu  

Dne 10. května v areálu Army parku ve Slavičíně pořádali hasiči z 
Divnic soutěž XV. okrsku v požárním sportu. Již tradičně měl náš 
sbor zastoupení ve všech kategoriích. Dopoledne závodního dne 
patřilo mladším a starším žákům. Soutěžilo se ve dvou disciplínách - 
štafeta 4x60 m a požární útok. Mladší žáci se umístili na 4. místě a 
starší žáci se stali mistry XV. okrsku v požárním sportu. Odpoledne 
přišly na řadu závody dospělých taktéž ve dvou disciplínách - štafeta 
4x100 m a požární útok. V kategorii žen Rudimov ovládl obě 
disciplíny a naše ženy se tak staly mistryněmi XV. okrsku. V mužské 
kategorii se Rudimov po 3. místě ve štafetě a druhém nejrychlejším útoku celkově umístil na krásném 2. místě.  
 

Závod hasičské všestrannosti a brannosti na Petrůvce a Plamínek Martina Lutonského ve 
Slavičíně 

V dubnu se mladší i starší žáci zúčastnili Závodu hasičské všestrannosti a brannosti na Petrůvce. Závodila čtyřčlenná 
družstva v disciplínách střelba ze vzduchovky, uzlování, překonání překážky po vodorovném laně, požární ochrana, 

zdravověda a poznávání topografických značek a zvířeních stop. 
Náš sbor reprezentovala dvě družstva v každé kategorii. Mezi 
mladšími žáky se Rudimov umístil na 9. a 11. místě a v kategorii 
starší žáci na 3. a 8. místě.  

V září se naši mladší žáci zúčastnili soutěže Plamínek Martina 
Lutonského ve Slavičíně. Soutěžilo se ve 3 disciplínách - požární 
útok, topografie a uzlování. Mladší žáci předvedli krásný požární 
útok a celkově vybojovali 3. místo.  
 

Výlet mladých hasičů  

Letošní výlet začal 4. července stanováním za hasičárnou. Na druhý 
den po snídani jsme odjeli do Horní Lidče na prohlídku expozice 
Trezor přírody. Výlet pokračoval zastávkou v Lidečku na Čertových 
skalách a poté jsme pokračovali na Ploštinu, kde nás čekal oběd. Po 
obědě následovalo hraní her spojené s ukázkou hasičské techniky 
SDH Drnovice, včetně projížďky po blízkém okolí. Pozdější 
odpoledne jsme trávili táborákem a hraním her. Po vydařeném 
výletě i díky krásnému počasí jsme se ve večerních hodinách vrátili 
domů. Chtěli bychom moc poděkovat starostovi obce Drnovice za 
zapůjčení budovy a okolních prostor, SDH Drnovice za ukázku jejich 
techniky a Farmě Rudimov za maso na oběd a špekáčky.  

 

Za sportovní družstva a SDH Rudimov - Barbora Andersová 

.  
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Informace Mysliveckého spolku Rudimov 

Jak je to s divokými prasaty 

O letošním podzimu jsme svědky vyššího výskytu divokých prasat v těsném okolí měst a obcí. Sdělovací prostředky jsou 
plné informací, jak divočáci pronikají do zahrad, poškozují ploty, rozrývají hřiště anebo jak se pohybují přímo ve 
městech.  

Podobně je tomu i v naší obci. Co je toho příčinou? 

Zvýšené stavy divokých prasat se projeví vždy, když je v předchozím roce dostatek žíru (potravy). Zejména se jedná o 
semenné roky dubu a buku, kdy je bohatá úroda žaludů a bukvic. Dostatek potravy nacházejí také na polích, kde se 
pěstují energeticky bohaté zemědělské plodiny. V poslední době divočákům prospívají i mírné zimy. Černá zvěř je pak ve 
výborné kondici a úspěšně se množí, jelikož do chrutí (říje) jdou i vyspělejší selata, nejenom dvouleté a starší bachyně. 

Když pak přijde rok jako ten letošní, který je naopak bez úrody žaludů a bukvic a v lese tedy dostatek potravy není, 
hledají divočáci potravu v okolí obce, kde jsou ovocné sady, nesklizené ovoce a zbytky plodin. Zvýšený lovecký tlak také 
přispívá k tomu, že se divoká prasata stahují tam kde jim hrozí menší nebezpečí, do zarostlých a neudržovaných ploch a 
sadů v blízkosti obce. V letošním roce registrujeme jak v naší, tak i v okolních honitbách díky loňskému semennému roku 
opět vyšší stavy černé zvěře a díky intenzivnímu lovu očekáváme i vyšší počty ulovené zvěře.  

Pro informaci uvádím úlovky v posledních letech. V mysliveckém roce 2023-2024 jsme ulovili v honitbě Rudimov 
rekordních 121 kusů, v minulé sezóně 2024–2025 to bylo 42 kusů černé zvěře. Díky tomu, že se členové našeho spolku 
aktivně věnují lovu divočáků máme v současné době (ke dni 1.12.25) už uloveno 95 kusů černé zvěře. Vzhledem k tomu, 
že lov bude v následujícím zimním období dále pokračovat, věříme, že se nám podaří snížit stavy černé zvěře v naší 
honitbě na takovou úroveň, aby případné škody způsobené zvěří byly minimální. 

Ing. Pavel Fryzelka, předseda MS Rudimov 

 

Adventní putování Rudimovem 

V kouzelné předvánoční době se malí neposední vánoční skřítci rozhodli, že si zahrají s dětmi na schovávanou a zkrátí jim 
tak čekání na Vánoce. 
Poschovávali se v zahradách a oknech 24 domečků po celém Rudimově. Každý den, podle kalendáře, si jeden skřítek 
rozsvítí svoje číslo od 1 do 24, které pak bude svítit až do Štědrého dne.  
Úkolem dětí je vydávat se pravidelně na průzkum a všechny skřítky a světýlka najít!! Kdo najde světýlko, může si vybarvit 
domeček na omalovánce adventního kalendáře.  
První den, tedy 1. 12. se rozsvítí první číslo v knihovně. Zde budou mít děti nachystané předlohy adventního kalendáře 
na vymalování (ty je možné další dny sehnat i v Rudimovském obchodě). Děti budou postupně chodit a vymalovávat si 
domečky, tak aby bylo vidět,  že 
mají splněno. Na zadní straně 
předlohy bude malá nápověda, 
datum a číslo domu, kde se bude 
v jednotlivé dny rozsvěcovat. Na 
konci celého putování je čeká malé 
překvapení. 
POZOR! U některých čísel může 
být pouze v ten daný den pro děti 
nachystána malá odměna. 
V případě dotazů se obracejte na 
Katku Bártovou (739 415 527) 
nebo Verču Francovou 
(739 413 797). 
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Okénko knihovny Rudimov 

Co se v naší knihovně dělo  

V roce 2025 proběhlo tradiční Velikonoční tvoření tentokrát spojené s klubem Rudimovjani. 
Dětem byla představena technika škrábaní velikonočních kraslic, kterou předvedla paní Jarmila 
Kamenčáková.. Menší děti obalovaly  vajíčka v holící pěně, vymalovávaly obrázky apod. 

Děkuji všem, kdo se této akce účastnili. Byli jste úžasní. 

Lampiónový průvod se z důvodu nemoci a nepříznivého bohužel počasí nekonal. 

Co knihovna nabízí 

Meziknihovní výpůjční systém (MVS) 

Meziknihovní výpůjční systém znamená, že pokud 
budete potřebovat knížku do školy a nebo budete 
chtít dočíst sérii knih vašeho oblíbeného spisovatele a 
nebudou v naší knihovně, tak je možnost si tyto 
knížky vypůjčit na jeden měsíc přes naši knihovnu 

přímo ze Zlína nebo 
Olomouce. Knihy vypůjčené 
z knihovny v Olomouci jsou 
zpoplatněné, čtenář vždy 
platí poštovné. V případě 
potřeby naučné literatury do 
školy potřebuji vědět, že 
knížku potřebujete alespoň 
jeden týden dopředu. Pokud 
budete potřebovat knížku na 
déle jak jeden měsíc, po domluvě je možnost výpůjčku prodloužit. Zlín zdarma, Olomuc dle 

poštovného. 

Doplňkové služby knihovny: 
• Zapůjčení interaktivní Albi tužka – Albi knížky - hry pro děti - V naší knihovně si můžete zapůjčit domů  

interaktivní tužku Albi a knížky Albi kouzelné čtení   

• Základy práce na PC a ovládaní „chytrého“ telefonu pokud by jste se chtěli zdokonalit  v práci na PC nebo se 

naučit používat tzv. chytrý telefon, můžete se přihlásit v knihovně 

Knižní novinky 
Knihy nakupujeme do knihovny 2 x ročně v březnu a v září. O knižních novinkách budete pravidelně informováni             

na webových stránkách knihovny https://rudimov.knihovna.info/  a facebooku knihovny Rudimov. 

 

 

 
 

 

 
Závěrem bych Vám chtěla poděkovat za zpětnou vazbu ať už  na konaných akcích a nebo při půjčování knih, 

protože bez Vás by to ztratilo  smysl. 
Přeju Vám krásný adventní čas bez shonu a stresu a v roce 2026 hodně zdraví, štěstí a vyplněných snů. 

 
Těším se na setkání s Vámi Vaše knihovnice.  MD 

PROVOZNÍ DOBA KNIHOVNY RUDIMOV 

Pondělí a středa 16:30 – 19:00 hod  (po domluvě kdykoliv) 

Od 22. 12. 2025 do 4. 1. 2026 bude knihovna zavřena 

Tel:737 086 441, email: knihovna.rudimov@centrum.cz 

 

 

 

 

 

 

Knihovna Rudimov zve malé i velké na 

Vánoční tvoření 

koná se v neděli 14. 12. 2025 ve 14:00 hod  

v sále OÚ v Rudimově. 

Budeme vyrábět vánoční výrobky z dřívek na na-
nuky a lékařských špachtlí.  

Materiál je zajištěný  

Vstupné dobrovolné 

Těším se na Vás 😊  

 

 

 

 

 

 

https://rudimov.knihovna.info/
tel:737086441
mailto:knihovna.rudimov@centrum.cz
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Spolek Rudimovjané 

Neformální spolek Rudimovjané byl v naší obci založen v roce 2019 . 
Sdružuje především občany důchodového věku. Scházíme se pravidelně 
každou první středu v měsíci, 
kdy jen tak „besedujeme“ 
nebo plánujeme různé akce.  

Za dobu existence spolku 
(skoro 6 let) jsme navštívili 
například betlém v Horní Lidči i 

soukromý betlém v Rudicích, nádhernou prodejní výstavu vánočních ozdob 
ve Vizovicích, muzeum v Bojkovicích, zámek Milotice, Bukovanský mlýn, 
Květomluvu a bednářství ve Vlachovicích. Naposled jsme byli v 
Archeoskanzemu Modrá, Velehradě a Živé vodě.  

Kromě těchto výletů jsme zorganizovali sraz občanů starších 75 let, spolu s myslivci taneční zábavu, 
s knihovnicí místní knihovny velikonoční tvoření, přednášku o bylinkách s následnou návštěvou paní 
Černé na Žítkové. Když nám nohy slouží, chodíme na vycházky po okolí zakončované opékáním 
vuřtů. Tradicí se už stalo zdobení adventního věnce a pečení 
cukroví na rozsvícení vánočního stromu.  

Naší nejnovější aktivitou je otevření bazaru „Druhá šance“ 
v prostorách bývalé hospody pod leteckým muzeem, který 
bude otevřen každou poslední sobotu v měsíci od 9 do 10 
hodin. 

Chtěli bychom pozvat občany hlavně dříve narozené, kteří mají 
zájem o dění v obci a chtějí se odreagovat od každodenních starostí, přijďte občas posedět mezi nás, budete vítáni. 

Kurz jógy  

Začátkem ledna ukončíme druhý kurz jógy v Rudimově. Kurz je složen z 10 hodinových lekcí, které 
jsou zaměřeny na jemnou jógu, která zlepšuje pohyblivost a celkovou flexibilitu těla. Jóga je 
určena pro všechny bez ohledu na věk a sportovní nadání. Potřebujete jen karimatku a chuť něco 
pro sebe udělat. A taky je to čas pro relaxaci a odpočinek. O oba kurzy byl velký zájem a z důvodu 
naplnění kapacity sálu nebylo možné vyhovět všem zájemcům. Na příští rok plánujeme další dva 
kurzy. Jeden by se konal na jaře (únor-duben) a druhý na podzim (říjen-prosinec). Pokud máte 
zájem se některého kurzu zúčastnit, tak se prosím přihlaste do 19. prosince na tel. 603 118 136 
nebo osobně na OÚ u Lenky Kratěnové. Lekce se konají v úterý od 17 hod na OÚ, v případě většího počtu zájemců 
bychom přidali další hodinu, pravděpodobně v úterý od 18.30 hod. Cena kurzu je 1600,- Kč, platí se při zahájení kurzu. 
Pokud se z jakéhokoliv důvodu nemůžete zúčastnit lekce, tak si ji můžete nahradit na lekcích, které probíhají ve 
Slavičíně.  

Vánoční stromky 2025 

Obec v tomto roce bohužel vánoční stromečky prodávat nebude, protože je není schopna zařídit z důvodu přerostení, 
uschnutí a výpadku stromečků na plantáži vánočních stromků. Snad se nám podaří do dalších let tento problém 
odstranit a v dalších letech stromečky opět budou k prodeji.  

 
 
 
 
 
 

Další číslo zpravodaje vyjde v roce 2026. Veškeré Vaše dotazy, příspěvky a nápady posílejte buď na 

e-mailovou adresu: rudimov@seznam.cz nebo je můžete vložit do schránky obecního úřadu.  

Zpravodaj neprochází jazykovou úpravou. Tisk: Obec Rudimov, náklad 130 výtisků 

SK Rudimov 1936 pořádá pravidelné tréninky pro kluky a holky ve věku 5-15 let zaměřené na všeobecný po-
hybový rozvoj a fotbal. Pokud máš zájem, rádi tě mezi sebou uvidíme, každou neděli od 10:00 na fotbalo-
vém hřišti na Jankulce, nebo na víceúčelovém hřišti na Habeši. 

Kontakt na trenéra: 737 577 965, ondra.sala@centrum.cz 
  
 

 

 

 


